
Una placa de metal está térmicamente aislada por una de sus caras y por la otra absorbe la radiación del sol a razón de 700 W/m2. El coeficiente de transferencia del calor por convección en la superficie de la placa expuesta al aire y al sol es 11 W/m2 K y la temperatura ambiente 25 °C. Calcúlese la temperatura de la placa en condiciones de equilibrio.
Solución:

Como la cara por la que no recibe la radiación está térmicamente aislada, la placa solo puede perder calor por la cara expuesta al sol y al aire; esta pérdida será por convección ya que se calientan las moléculas de aire en contacto con la placa.

La superficie de la placa es S m2.

 •

Q = h S (Tplaca – Text)

Siendo Tplaca la temperatura de la placa cuando alcanza el equilibrio y todo el calor que recibe por radiación lo pierde por convección.

 •

Q = 700 x S    W
700 S = 11 S (Tplaca – 298,15)
Tplaca = 700/11  + 298,15 = 361,78 K = 88,63 °C
